

НА ПЕТОМ "КУПУ ЗРЕЊАНИНА" УЧЕСТВОВАЛО ВИШЕ ОД СТОТИНУ ДЕЧАКА И ДЕВОЈЧИЦА ИЗ ЦЕЛОГ БАНАТА

НАЈБОЉИ ТИТЕЛ И УНО ГРАНДЕ

Тријумфовали у њо три узрасне категорије

ЗРЕЊАНИН - Девојчице из Титела и дечаки зрењанинског Уно Гранде доминирали су на петом "Купу Зрењанина" у кошарци, одиграном на најквалитетнијем отвореном терену у граду - у насељу "4. јул". Тријумфовали су у по три узрасне категорије, док је у конкуренцији најстаријих дечака најуспешнији био Петровград из Зрењанина.

Овај, сада већ традиционални турнир најмлађих кошаркаша града и околине, у организацији Окружног кошаркашког савеза Зрењанина, окупио је на истом месту седам екипа у исто толико узрасних категорија. Три екипе наступиле су у конкуренцији девојчица, а пет у конкуренцији дечака.

ЖКК Тител био је најбољи у свим категоријама девојчица: 1998, 2000, и 2002. године. ЖКК Пролетер су припадала два друга (1998. и 2000) и једно треће место (2002), а девојчице Карађорђева освојиле су једно друго (2002) и два трећа места (1998. и 2000).



У конкуренцији дечака рођених 2000. године, најуспешнији је био Петровград Зрењанин. Другопласирани је Уно Гранде, треће Карађорђево, а четврти Петровград Меленици. У

категорији 2001. годишта, тријумфовао је Уно Гранде, испред Петровграда, Зрењанинца и Карађорђева. У категорији 2002. годишта, још једно славије за Уно Гранде, пред Зре-



БУДУЊНОСТ ЗРЕЊАНИНСКЕ КОШАРКЕ

ТОКОМ пет дана турнира бројна публика на терену "4. јула" била је у прилици да присуствује 21 утакмици и на једном месту упозна, практично, све кошаркашке таленте окупљене око клубова и школа кошарке у граду и околини.

Учествовало је више од стотину дечака и девојчица. Ако наставе вредно да тренирају, сигурно ће за неколико година представљати окосницу зрењанинске кошарке - истиче Миодраг Грубачки, члан Управног одбора КК Уно Гранде.

њанинцем и Петровградом.

Конечно, у најмлађој категорији, играча рођених 2003. године и млађих, одиграно је само финале, с обзиром на то да су у конку-

ренцији биле две екипе. Уно Гранде је у узбудљивој утакмици савладао зрењанински Петровград 31:28 и апсолутно заслужено освојио и трећи трофеј на овом занимљивом турниру. ■ **Сл. ПАШИЋ**

